
HAT-Hálózat a Tanszabadságért 

 

Most vasárnap, december 18-án 16.00-kor a Mammut 2 épületében a szökőkútnál ún. 

freeze-mobot tartunk! 

 

Aki tud, fehér pólóban jelenjen meg, amire saját maga előzőleg felírt valamilyen, az oktatásra, 

az iskolák helyzetére stb. utaló szöveget ( pl. Vonják vissza!; Hagyjatok tanulni!; 16 éves 

vagyok. - most mi lesz?; Ne vegyék el a vakációmat!; A gyerek nem az államé!; De hát én 

még csak 3 éves vagyok!, stb. és persze: www.tanszabadsag.hu!!!).  

 

Kérünk Benneteket, hogy direkt politikai utalás ne szerepeljen a szövegekben! Természetesen 

kellékeket ( könyv, újság, térkép, kréta, labda, hangvilla stb. ) használhattok, de ezekről 

Nektek kell gondoskodnotok! 

 

Mindannyian szemléltetünk egy karaktert, ami a nézőket az iskolára, a tanulásra, a 

törvényre emlékezteti. ( pl. matektanár vonalzóval, tanító néni, ábécéskönyvvel, 

magyartanárt verseskötettel, tesitanár labdával, diák „puskával” stb )  

 

Az egész flashmobot több kamerával rögzítjük, megvágjuk, angol nyelven feliratozzuk, 

és egy kb 2,5 perces anyagot másnap felteszünk youtube-ra.  

 

Mindenki találjon ki egy pózt, egy mozdulatot, egy gesztust, ami kellően 

látványos ahhoz, hogy a figyelmet ránk irányítsa! 

 

Találkozzunk 20 perccel hamarabb, tehát 15.40-kor a Mammut 2. bejárata előtt egy 

pontos "eligazításra". Aranyvasárnap lévén, hatalmas tömeg várható, ezért az épületben már 

nem fogunk tudni kommunikálni.  

A kamerásokkal csinálunk egy rövid beállást, majd adott jelre kimerevítjük a választott 

pózunkat, ezt tartjuk 5 percig, majd szintén adott jelre feloldjuk és elvegyülünk a tömegben. 

Az engedély a szökőkút környékére szól, avval a megkötéssel, hogy az ottani üzletek bejáratát 

nem használhatjuk, hiszen ez zavarná a forgalmat! 

 

Az engedélyünk 150 főre szól, ezt jó lenne kihasználnunk! 

 

Kérlek Benneteket, legyetek pontosak, hogy beleférjünk az időbe, és 17.00-ra lehetőleg be 

tudjuk fejezni! 

 

Üdvözlettel: 

 

Vadász András 

http://www.tanszabadsag.hu/

